



Pe linia evoluțiilor nesatisfăcătoare din ultimul timp,

FOTBALIȘTII NOȘTRI AU EȘUAT ȘI ÎN CAMPIONATUL BALCANIC

În meciul retur, scor insuficient: România - Bulgaria 3-2 (0-1)

și astfel trofeul a revenit oaspeților

Nici acest ultim meci al anului nu ne-a adus, așadar, satisfacția pe care o așteptam: fotbalistii noștri au pierdut campionatul balcanic, nereușind decât o victorie cu 3-2 în fața reprezentativei bulgare, insuficientă pentru câștigarea trofeului, care a revenit oaspeților de ieri ai stadionului „23 August”. Învingători cu 1-0 în prima manșă a finalei, în primăvară, la Tirnovo, fotbalistii bulgari au avut — la scorul general de 3-3 — beneficiul regulamentar al golurilor marcate în deplasare și au intrat în posesia Cupei.

Nemulțumirea celor peste 40.000 de spectatori aflați ieri în tribune, a sutelor de mii de telespectatori, a tuturor iubitorilor fotbalului pornește însă nu numai de la faptul că echipa noastră nu și-a putut valorifica șansele de a deveni campioană balcanică (șanse reale,

pentru că juca returul acasă, pierduse în deplasare la diferență de un singur gol, oaspeții veneau după o suită de rezultate slabe, printre care și un 0-4 pe teren propriu cu R.D.G.) ci și de la evoluția slabă a echipei române, care a dovedit ieri un scăzut spirit de luptă, a jucat dezorganizat și lent, acționând la întâmplare, comițând numeroase erori în apărare, fiind lipsită de ceea ce se cheamă „consistența jocului la mijlocul terenului” și prezentând un atac timid, confuz, incapabil să pună prea des în pericol apărarea masivă și decisă a partenerilor de întrecere.

Lipsurile de ansamblu ale echipei noastre au fost evidente mai ales în primele 45 de minute, pe care — de altfel — oaspeții le-au terminat în avantaj. La pauză, la scorul total de 2-0 pentru echipa Bulga-

riei, perspectivele câștigării trofeului de către „tricolorii” erau minime. Și totuși, după reluare (datorită în bună măsură întâririi liniei de mijloc printr-un jucător de construcție, Mulțescu, apt de a ordona mai bine jocul), echipa României a cunoscut un scurt reviriment, ajungând să conducă, în min. 53 — deci destul de repede — cu 2-1. Era, până la sfârșit, timp suficient pentru desprinderea decisivă. În loc, însă, ca acest moment favorabil să fie fructificat, ca echipa noastră să atace cu un plus de vigoare — având acum suportul psihic al răsturnării scorului, într-un debut de repriză atât de fructuos pentru ea — delăsarea și-a făcut din nou loc în rindurile echipei, au reapărut neglijențele în joc manifestate și în prima repriză, a venit greșeala de apărare din min. 70 (cu Răducanu spectator la o minge centrată prin fața sa...) și, ca urmare, o nouă eșitate pe tabela de marcaj. Este

Radu URZICEANU

(Continuare în pag. 2-3)

CONSECINȚA VECHILOR SLĂBICIUNI

De la acest ultim meci internațional al anului, marea masă a iubitorilor fotbalului din țara noastră aștepta să constate o remediere a lipsurilor din fotbalul nostru arătate de-a lungul întâlnirilor din 1976, soldate cu nereușite, cu eliminări. Opinia publică sportivă dorea ca, printr-un joc eficient, reprezentativa României să câștige un trofeu zonal, „Cupa Balcanică” la fotbal, și să arate astfel că a înregistrat un progres în pregătirea pentru preliminariile campionatului mondial din primăvara anului viitor. În loc de o echipă națională hotărâtă să lupte și să câștige trofeul, mii de spectatori și sutele de mii de telespectatori au văzut o formație care a început partida timid, fără vlagă, fără o concepție de joc, comițând greșeli elementare care au permis oaspeților să ia un avantaj nesperat pentru deplasare, să înscrie primul gol al partidei retur.

Timp de 45 de minute am sesizat cu toții repetarea unor greșeli tehnice și tactice mereu criticate, lipsă de forță, incapacitate de dominare a adversarilor, persistența unor erori vechi, jucători departe de valoarea lor din campionat și din unele jocuri ale reprezentativei. Chiar și după pauză, cu excepția primelor 15 minute când s-a reușit o oarecare recuperare, echipa nu a fost capabilă să depășească adversarii cu două goluri, primind în schimb un nou gol care putea fi evitat. Victoria la limită cu 3-2 nu a adus nici o satisfacție, în schimb, evoluția modestă a echipei noastre naționale a fost din nou reflexul stării de fapt precare, îngrijorătoare din fotbalul nostru la nivelul cluburilor, al pregătirii echipelor reprezentative, al conducerii fotbalului nostru. Faptul că a fost posibil ca trei din titularii echipei naționale, Dumitru, Dinu și Gabriel Sandu, să nu poată fi folosiți pentru neglijență în pregătire și indisciplină, arată ce fel de mentalitate există încă în fotbalul nostru la nivelul principalelor cluburi și al multor jucători fruntași.

Deși în ultimii ani s-a atras atenția în multe rânduri în Hotărârile și documentele de partid, recent la ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., asupra necesității îndreptării situației din fotbal și instaurării unei atmosfere de muncă temeinică, pregătire de înalt nivel, ordine și disciplină, atât Federația de fotbal, cât și cluburile, antrenorii și jucătorii nu au reușit să îmbunătățească situația acestui sport care se menține la un nivel îngrijorător. În fotbal nu au fost luate măsuri îndrăznețe, competente, în măsură să îndepărteze ceea ce este dăunător și să ofere, o situație nouă, promițătoare.

Convingerea generală după evoluția cu totul nesatisfăcătoare a echipei naționale din finala Cupei Balcanice este aceea că vor fi luate măsuri imediate și hotărâte, schimbări esențiale de mentalitate și de structură la toate nivelele fotbalului nostru, pentru îndepărtarea tuturor lipsurilor și formarea unei echipe reprezentative cu fotbalisti capabili să abordeze preliminariile Campionatului mondial cu o pregătire și un nivel de joc satisfăcătoare din toate punctele de vedere.

La gimnastică junioare

ROMÂNIA-CEHOSLOVACIA 187,70-186,95 Iudita Marcu pe locul I la individual compus

BAIA MARE, 28 (prin telefon). Sala sporturilor din localitate a fost gazda întâlnirii amicale dintre reprezentativele de gimnastică junioare ale României și Cehoslovaciei. Publicul prezent în tribune a aplaudat numeroase evoluții reușite, bucurându-se în final de dublul succes al gimnastelor române, care au câștigat atât întrecerea pe echipe

(187,70-186,95), cât și locul I la individual compus, unde ordinea primelor 6 locuri a fost următoarea: 1. Iudita Marcu (România) 38,15; 2. Jiřko Vajdijova (Cehoslovacia) 37,75; 3. Nicoleta Ioan (R) 37,70; 4. Amalia Cimpan (R) 37,55; 5-6. Svetlana Zelnickova și Eva Marecikova (C) ambele — 37,45.

V. SĂSĂRANU, coresp.

CONSTRUCTORUL GALAȚI A CÂȘTIGAT „CUPA CAMPIONILOR EUROPENI” LA POPICE

BUDAPESTA, 28 (prin telefon). Sâmbătă și duminică s-a disputat în capitala Ungariei (pe arenă neutră) turneul final al „Cupei campionilor europeni” la popice, la care au participat câștigătoarele etapelor preliminare: Constructorul Galați, Carl Zeiss Jena (R. D. Germană), Medvesceak Zagreb (Iugoslavia) și H. M. Viena (Austria). Campioana țării noastre, Constructorul Galați, echipă în care joacă deținătorii titlului mondial la proba de peneci, Iosif Tismănar și Ilie Băiaș, a avut o comportare excelentă în această dificilă confruntare continentală, câștigând locul întâi și

devenind astfel, campioană a Europei. Încă din prima manșă (s-au jucat câte două partide contra scor) gălățenii se aflau în frunte, performanță pe care au repetat-o și în ziua a doua a turneului. Dar iată rezultatele tehnice: 1. CONSTRUCTORUL GALAȚI 10417 p d (pe manșe: 5252 — 5165), 2. Carl Zeiss Jena 10279 p d (5158 — 5121), 3. Medvesceak Zagreb 10248 p d (5135 — 5113), 4. H.M. Viena 9786 p d (4884 — 4902). Cel mai bun jucător din echipa română a fost I. Tismănar, care în cele două probe de câte 200 lovituri mixte a doborât 1808 popice.

ROMÂNIA — R. F. GERMANIA 12-9 ÎN AL DOILEA MECI AMICAL

IAȘI, 28 (prin telefon). 3000 de spectatori au asistat duminică seară în Sala sporturilor din localitate la cea de a doua victorie a echipei reprezentative de handbal feminin a României. Elevele antrenorilor Valeriu Gogălan și Traian Bucovală au întrecut în meci revanșă selecționata R. F. Germania: 12-9 (8-4).

Echipa României a evoluat foarte bine în prima parte a întâlnirii, când, de altfel, a condus cu 5-1 (min. 13), și 8-3 (min. 24), beneficiind de curajul și de inspirația Georgei Lăcustă, de impetuzitatea Marii Bosi și practicând, în general, un bun joc colectiv, cu legătură între linii, calm în crearea acțiunilor ofensive, atent și mobil în apărare.

Cu totul altfel s-au petrecut însă lucrurile în partea a doua a întâlnirii, când formația oaspeților a surprins prin verva manifestată în atac de Siegrid Berndt (o jucătoare înaltă, care dovedește eficacitate atât ca ex-

tremă, cât și ca inter) și în apărare printr-un joc agresiv și avansat până dincolo de linia de la 9 m. Handbalistele române n-au mai reușit să se descurce într-o astfel de situație, fiind total handicape de faptul că echipa vest-germană le fragmenta mereu jocul, scoțându-le din ritm.

Căutând noi arme, fetele noastre au dat pase greșite sau în aut, s-au pripit. Așa se face că s-a ajuns în min. 33 la 9-8, existând și premisa ca echipa R. F. Germania să obțină egalarea. Un final ceva mai bun în ceea ce privește puterea de luptă și dorința de a obține victoria a departajat, însă, din nou echipa României.

Au marcat: Bosi 5 (3 din 7 m), Lăcustă 3, Hobincu, Arghir, Furcoi și Iacob pentru echipa României, respectiv, Berndt 4, Lange, Sziele, Fleth, Weber și Petersen. Au arbitrat G. Fülöp și L. Marki (Ungaria).

Hristache NAUM

Turneele finale ale Diviziilor de lupte

DINAMO (greco-romane) ȘI STEAUA (libere) DIN NOU CAMPioane NAȚIONALE

Sâmbătă la prinz, în sala de atletism de la „23 August”, s-au încheiat întrecerile din cadrul turneului final al Diviziilor de lupte greco-romane la care au participat cele șase echipe finaliste: Steaua, Dinamo București, Metalul București, Aluminii Slatina, A.S.A. Cluj-Napoca și IPROFIL Rădăuți. Cu o formație mai valoroasă și omogenă, Dinamo a obținut victoria finală, câștigând cel de-al 26-lea titlu de campioană. Este de remarcat faptul că sportivii dinamoviști s-au clasat pe primul loc la șapte din cele zece categorii de greutate: N. Gîngă (52 kg), I. Păun (62 kg), Gh. Ciobotaru (74 kg), I. Enache (82 kg), P. Dicu (90 kg), N. Martinescu (100 kg), V. Dolipschi (+ 100 kg). Ceilalți trei învingători în turneele individuale sînt sportivii de la Steaua, Gh. Berceanu (48 kg), I. Baciu (57 kg) și S. Rușu (68 kg).

În ultimele tururi ale concursului au fost programate și câteva meciuri decisive pentru stabilirea clasamentelor finale



Formația Dinamo București — campioană la lupte greco-romane.

la unele categorii de greutate. Unul dintre acestea a fost cel dintre N. Martinescu (Dinamo) și Z. Szilak (Steaua), la categoria 100 kg. Dinamovistul a

inițiat chiar din primele secunde o aruncare peste piept, și-a trecut adversarul prin „pod”, dar a fost „contrat”, astfel că acțiunea le-a adus câte două puncte ambilor concurenți. Lup-tind cu multă atenție și dovedind o bună pregătire fizică (în ciuda celor 36 de ani), Martinescu și-a mai fixat în câteva rînduri adversarul la parter, luînd avantajul necesar victoriei (8-4).

O formă surprinzătoare de bună a manifestat stelistul I. Baciu. El a dominat cu autoritate disputele cu adversarii săi, obținînd victorii prin tuș în fața unor parteneri mult mai tineri și cu pretenții la selecționarea în lotul național: N. Horinceanu (Dinamo), Fl. Răduț (IPROFIL Rădăuți).

Clasamentul final se prezintă astfel: 1. DINAMO 56 p, 2. Steaua 44 p, 3. Aluminii Slatina 36 p, 4. IPROFIL Rădăuți

Mihai TRANCA

Echipa Steaua — câștigătoare a titlului la lupte libere
Foto: Dragoș NEAGU

(Continuare în pag. a 4-a)

DINAMO BUCUREȘTI — CAMPIONĂ

Cea de-a 5-a ediție a Diviziei A de judo s-a încheiat sâmbătă seara, după ce echipele participante în competiție au susținut, în sala Dinamo din Capitală, partidele ultime etape. Titlul de campioană a fost cucerit de Dinamo București, învingătoare și în edițiile din 1973 și 1975. Au retrogradat: Politehnica Iași și Politehnica București. Iată câteva amănunte:

Reuniunea a prilejuit meciuri deosebit de aprige, spectaculoase și nu puțin de apreciabile nivel tehnic. Mai trebuie să spunem că aproape toate întîlnirile s-au disputat sub semnul echilibrului. Meciul Dinamo București — Dinamo Brașov, derbyul campionatului, a început cu un duel (la cat. 60 kg) susținut într-un ritm debordant atât de G. Sburlea, din echipa bucureșteană, cit și de Șt. Pop, din cea brașoveană, terminat cu o decizie de hiki-wake (egalitate). La cat. 65 kg, M. Nufu a dispus la limită, prin yuseigachi (superioritate tehnică), de Al. Filip și Dinamo București ia conducerea cu 1-0. A urmat însă o mare surpriză: la cat. 71 kg, C. Roman a fost învins de I. Petrof cu o serie reușită de 3 morote-seoi-nage (aruncare peste umăr). Deci 1-1. Dar, în continuare, dinamoviștii bucureșteni s-au detașat pierzind doar o singură partidă: cat. 78 kg: T. Mihalache b.y.g. I. Ianoși, cat. 86 kg: I. Lazăr b.y.g. S. Tătărașan, cat. 95 kg: Gh. Nache b. ippon (min. 3) C. Gotea, cat. +95 kg: I. Co-

drea p.y.g. C. Știrbu. Rezultat final: 4-2 pentru Dinamo București.

Cu mult interes au fost urmărite și partidele în care erau angajate echipele amenințate cu retrogradarea. Rapid Arad, învingînd cu 5-2 pe Politehnica București, a reușit să se mențină printre divizionare. Prin mari emoții a trecut și Olimpia București care a terminat la egalitate (3-3) cu Nitramonia Făgăraș, dar a obținut victoria grație punctajului procedeeelor tehnice (30-24). Tot la egalitate (3-3) s-a încheiat și meciul Universitatea Cluj-Napoca — Universitatea București, dar formația clujeană a avut un punctaj al procedeeelor tehnice superior: 20-16. Partida Constructorul M. Ciuc — Politehnica Iași avea să stabilească a doua echipă retrogradată. Politehnica a terminat la egalitate (3-3) dar a fost întrecută la punctajul procedeeelor tehnice (18-20). În sfîrșit, într-o partidă fără miză, C.S.M. Borzești a întrecut detașat (5-2) pe I.E.F.S.

Costin CHIRIAC

CLASAMENTUL FINAL

1. Dinamo Buc.	11	11	0	67	-	8	11
2. Dinamo Bv.	11	10	1	54	-	20	10
3. C.S.M. Borz.	11	9	2	48	-	25	9
4. „U” Cl.-Nap.	11	7	4	33	-	37	7
5. Constr. M.C.	11	6	5	40	-	31	6
6. Rapid Arad	11	4	7	33	-	40	4
7. Univ. Buc.	11	4	7	33	-	41	4
8. I.E.F.S.	11	4	7	30	-	41	4
9. Nitram. Fg.	11	4	7	28	-	40	4
10. Olimp. Buc.	11	4	7	28	-	46	4
11. Polit. Iași	11	3	8	27	-	43	3
12. Polit. Buc.	11	0	11	11	-	59	0

La Craiova: UNIVERSITATEA — TRACTORUL 1-3!

În cea de-a 9-a etapă a Diviziei A la volei s-a înregistrat o nouă surpriză în campionatul masculin: Tractorul Brașov a învins pe Universitatea Craiova în fieful acesteia din urmă.

MASCULIN

UNIVERSITATEA CRAIOVA — TRACTORUL BRAȘOV 1-3 (11, -3, -7, -6). Scorul sever reflectă realitatea, jocul fiind la discreția oaspeților, de la care s-au remarcat Măcișean și Banca. Corect arbitrajul: I. Covaci din București și D. Dobrescu din Ploiești. (T. Costin — coresp.)

STEAUA — RAPID 3-1 (12, 9, -13, 9). Joc de factură tehnică modestă, dar interesant mai ales prin replica dată de rapidiști. Steaua nu a evoluat la nivelul așteptat, arătînd deficiențe mai cu seamă la efectuarea blocajului, dar și în atac. S-au remarcat Bartha și Chifu de la învingători. Borean și Penculescu de la învinși. Arbitri: N. Găleşeanu și M. Nicolau, ambii din București. (N. M.).

DINAMO — C.S.U. GALAȚI 3-0 (5, 8, 7). Comportarea modestă a studenților gălățeni, în fața unei echipe net superioare, în care s-au făcut remarcate îndeosebi Udișteanu și Tutovan, dirijați cu măiestrie de Oros. Arbitri: D. Medianu și N. Tărchiță din București (N. Chindea).

EXPLORĂRI B. MARE — VIITORUL BACĂU 3-0 (10, 1, 7). Victorie netă a localnicilor. Evidențiați: Paraschivescu, Băgăian, Enescu și Arbuzov de la gazde. Arbitri: V. Chioreanu, din Cluj-Napoca și I. Nicoară din Arad. (L. Chira, coresp.)

CONSTRUCTORUL BRĂILA — C.S.M. DELTA TULCEA 3-1 (10, 6, -15, 8).

PETROLUL PLOIEȘTI — POLITEHNICA TIMIȘOARA 2-3 (-3, 8, 9, -6, -2).

În clasament: Dinamo 18 p. Explorări 16 p. Politehnica 15 p. Steaua 14 p. Viitorul 14 p. Tractorul 14 p. Constructorul 14 p. Rapid 12 p. Universitatea 12 p. Delta 11 p. C.S.U. 10 p. Petrolul 9 p.

FEMININ

I.E.F.S. — UNIV. TIMIȘOARA 3-0 (2, 4, 4). Învingătoarele au jucat variat, în viteză, arătînd o bună pregătire. Remarcabile cele două ridicătoare (Margareta Bako și Nina Comănescu), precum și trăgătoarele Victoria Georgescu și Carmen Puiu. Studentele bucureștene au întîlnit însă o echipă complet dezorientată, în care eforturile ridicătoarei Doina Popescu s-au dovedit inutile. Arbitraj bun: I. Suselescu și

V. Pavel, ambii din București. (A. B.)

C.S.U. GALAȚI — RAPID BUCUREȘTI 3-0 (5, 13, 9). Studentele au obținut o victorie de prestigiu, ca urmare a comportării foarte bune în toate compartimentele. S-au detașat în joc Crina Georgescu (16 ani), Maria Obreja și Florentina Iu de la învingătoare, respectiv Constanța Bălăsoiu. (T. Sirio-pol, coresp.)

UNIVERSITATEA CRAIOVA — FARUL CONSTANȚA 3-0 (5, 7, 12). Superioritatea gazdelor s-a manifestat cu autoritate tot timpul partidei. Remarcate: Alina Bujor, Maria Popa, Liliana Pașca (Univ.), respectiv, Maria Enache. (V. Popovici, coresp.)

ȘTIINȚA BACĂU — DINAMO 2-3 (-11, -2, 13, 9, -10).

CEAHLĂUL P. NEAMȚ — MARATEX B. MARE 3-1 (-11, 11, 12, 9).

C.S.M. SIBIU — PENICILINA IAȘI 0-3 (-4, -6, -4).

În clasament, după nouă etape: Penicilina 18 p. Dinamo 17 p. I.E.F.S. 16 p. Universitatea Craiova 14 p. Rapid 14 p. C.S.U. Galați 14 p. Farul 13 p. Univ. Timișoara 13 p. Ceahlăul P. Neamț 12 p. Știința Bacău 11 p. Maratex 11 p. C.S.M. Sibiu 9 p.



Cristina Liuba (Univ. Timișoara) parează de data aceasta atacul Doinei Stoian (I.E.F.S.) Foto: V. BAGEAC

ELISABETA BADEA (Voința București) A CUCERIT TITLUL LA JUNIOARE

Popicarii de la Jiul Petrila și Voința Timișoara au cîștigat la perechi

Ieri s-au încheiat, în Capitală, întrecerile finale ale campionatului național al juniorilor la popice, la care cei mai buni reprezentanți ai tinerei generații au avut, aproape în totali-

tate, o comportare remarcabilă.

La junioare, campioana de anul trecut, Elisabeta Badea, după o evoluție excelentă în manșa I, cînd cu 464 p d a stabilit „recordul” finalei, a reușit să-și mențină titlul. jucătoarea echipei divizionare Voința București, componentă de bază a lotului național, și-a confirmat și de data aceasta forma bună în care se află. (Badea a ocupat la finalele senioarelor, împreună cu Elena Goncar, primul loc la dublu). În proba de perechi, la fete, s-a înregistrat o surpriză, locul întîii revenind cuplului timișorean, Elisabeta Dragomir și Emilia Ebel, care la această finală au avut o comportare remarcabilă.

În concursul băieților titlul a revenit perechii Victor Miclea și Ion Popa, de la Jiul Petrila și astfel Miclea („veteran” în lotul național de juniori) s-a reabilitat pentru evoluția sa stearsă de la individuale unde n-a reușit să se situeze printre primii șase. Acum el se poate mindri și cu cel mai valoros rezultat al competiției, 931 p d la proba de 200 lovituri mixte.

Rezultate tehnice: junioare (s-a jucat pe arena Gloria): 1. Elisabeta Badea — Voința București 859 pd (pe manșe 464-395), 2. Elisabeta Dragomir — Voința Timișoara 844 (422-422), 3. Adriana Ribu — Rapid București 825 (391-434), 4. Rodica Tigheanu — Laromet București 823, 5. Verona Bartos — Metrom Brașov 820, 6. Olga Pshas — Voința Oradea 804. Perechi: 1. Emilia Ebel (436) — Elisabeta Dragomir (405) — Voința Timișoara 841 pd, 2. Elena Vasile (416) — Adriana Ribu (395) — Rapid București 825, 3. Marta Ungureanu (416) — Elena Tăbăcaru (399) — Voința Galați 815. Perechi juniori (s-a jucat pe arena Laromet): 1. V. Miclea (931) — I. Popa (903) — Jiul Petrila 1834 pd, 2. Al. Tudor (911) — C. Marin (862) — Olimpia București 1773, 3. A. Marcu (885) — Gh. Liță (848) — Gloria București 1733.

T. RĂȘAN

Campionatul de rugby, tot mai palpitant

FARUL ÎNTRECUTĂ LA PETROȘANI: 0-6!

Rezultate tehnice. GRUPA I: Știința Petroșani — Farul Constanța 6-0 (6-0), Steaua — „Poli” Iași 27-7 (20-3), Dinamo — Rulmentul Birlad 23-6 (15-0), C.S.M. Sibiu — Grivița Roșie 7-9 (7-3); GRUPA A II-a: Sp. studentesc — Gloria Buc. 12-3 (9-0), Olimpia — Agronomia Cluj-Napoca 4-16 (4-13), Rapid — Minerul Gura Humorului 12-3 (4-0), Gloria Buzău — „U” Timișoara 11-6 (8-6).

VICTORIE MUNCITĂ, DE NECONTESTAT

PETROȘANI, 28 (prin telefon). Pentru a treia oară în ultimele două sezoane, campioana gustă din cupa înfrîngerii, acum cu 6-0. Meciul, jucat pe un teren înghețat a avut un solist indubitabil în echipa locală, metamorfozată față de evoluția de acum numai o săptămîină. Grămadă decisă, doi luptători admirabili în fundul tușei (Fl. Constantin și Stoica), aplomb, circulație bună. În contrast, înaintarea Farului a acuzat absența puternicilor Băcioiu și Mușat, accidentați. Logic, prin urmare, studenții au construit mai mult, au dominat și au învins! Ei s-au pus mai repede pe picioare, nu numai la figurat, după o perioadă de tatonare, asediind din min. 28 butul advers. Fazele calde s-au succedat cu repeziune. În min. 31 Talpă a culcat balonul în terenul de tîntă al oaspeților, dar arbitru P. Ionescu a văzut o trecere „înainte”. Scorul a fost deschis după numai un minut, cînd Stoica a executat sigur o l.p. Și tot el (min. 34) a punctat printr-o l. p. Rezultatul de la pauză avea să fie și cel final.

ȘTIINȚA: Tudose — Băilo, Dumitru, Budică, Nicolae — Martin, Drondoie — Stoica, Fl. Constantin, Veștemeanu — Ștefan, I. Aurel — Bunduc, Oțetaru, Talpă.

FARUL: Cristea — Dinu, Varga, Motrescu (I. Vasile, 79), Ianusevici — Bucos, Olteanu — Panaitescu (Holban, 52), Dărăban, Podaru — Celea, Borsaru — Petre, Grigore, Ioniță.

Geo RAETCHI

DIN NOU UN SUCCES CATEGORIC. Un teren înghețat, extrem de greu și impropriu pentru un joc cursiv, nu a constituit, totuși, un impediment pentru rugbystii de la Steaua și „Poli” Iași, în a furniza o partidă agreabilă, în ciuda unei diferite evidente în favoarea XV-lui militar. Bucureștenii, care au aliniat echipa standard, cu toată pleiada de internaționali mai noi (M. Ionescu, Murariu, Pinteau,

Alexandru) sau mai vechi (Durbac, Munteanu, Postolachi, Cioarec) au învins, cum era și lesne de anticipat, cu 27-7 (20-3). Dar și jeșenii, conduși de mijlocasul Petre Florescu, cu unele elemente de perspectivă (Pop, Bogheanu, Măcăneală) au răspuns curajos, deși acțiunile lor au fost mai puțin colective. E drept, ei au fost lipsiți de 5 titulari și lucrul acesta l-au resimțit din plin. Au înscris, pentru învingători: R. Ionescu (2 inc.), Alexandru și Braga (cîte o inc.), D. Alexandru (drop), Durbac (2 l.p. și tr.): de la oaspeți au realizat Manea (inc.) și Benedek (l. p.) (D. C.).

DINAMO, ÎN SERIE! Pe „Olimpia” (duminică quasi... patinoar), Dinamo a trecut cu destulă ușurință de Rulmentul, ca urmare a plusului de omogenitate. Un meci al fair-play-ului, apreciat de spectatori. Realizatori: Zafiescu (2 inc.), Chiricencu, Aldea și Dra-

gomirescu (cîte o inc.), Nica (l.p.) pentru Dinamo, Mihalcea (2 l.p.) pentru Rulmentul.

Pe același teren, în cuplaj, Olimpia n-a reușit să-și aproprie victoria în fața Agronomiei, mai calmă și mai grupată la jocul în grămizi și în cel din margine. (T. ST.).

RAPID LA A DOUA VICTORIE. De data aceasta în fața Minerului G. Humorului, la capătul unei partide de bun nivel (D. Moraru-Slivna, coresp.).

Clasamente: Grupa I: 1. Steaua (59-7) 6 p. 2. Dinamo (33-10) 6 p. 3. Farul (7-9) 4 p. 4. Gr. Roșie (13-17) 4 p. 5. Știința (6-32) 4 p. 6. „Poli” Iași (13-27) 4 p. 7. C.S.M. Sibiu (7-15) 2 p. 8. Rulmentul (9-30) 2 p.; Grupa a II-a: 1. Agronomia (36-14) 6 p. 2. Rapid (24-12) 6 p. 3. Sp. studentesc (18-7) 6 p. 4. Gloria Buzău 4 p. 5. Olimpia 4 p. 6. „U” Timișoara 2 p. 7. Minerul G. Humorului 2 p. 8. Gloria Buc. 2. p.

În derbyul de baschet feminin,

I.E.F.S. A ÎNVINS DE DOUĂ ORI PE POLITEHNICA

În cadrul campionatelor republicane de baschet, sîmbătă și duminică s-au desfășurat jocurile etapei a 10-a la fete și cele ale etapei a 5-a a turului secund la băieți. Iată rezultatele și unele amănunte:

FEMININ

I.E.F.S. — POLITEHNICA BUCUREȘTI 2-0: 86-34 (46-44) și 94-77 (39-38). Foarte echilibrat, trei din cele patru reprize, în ultima echipă I.E.F.S. detașându-se cu autoritate datorită pregătirii fizice mai bune. În general, studentele de la I.E.F.S. și-au organizat bine acțiunile ofensive, dar au ratat foarte mult, deseori de sub coș și de la distanță mică. Le mai reproșăm momentele de apatie în apărare. La Politehnica, mult așteptata întinerire a devenit un „basm cu cocoșul roșu”, deoarece, de fapt, antrenorul Gr. Costescu se bazează pe șase jucătoare din vechea garnitură (dintre care nici una nu mai e studentă de mulți ani), iar elementele tinere sînt introduse în teren sporadic, deși Elena Filip, Cristina Mares și Ilona Chvatal, de pildă, au dovedit că merită mai multă încredere. (D. ST.).

RAPID — OLIMPIA 2-0: 64-47 (38-20) și 91-60 (40-28). Ambele partide au fost lipsite de interes, deoarece rapidiștele au dominat net. Formația Olimpia n-a mai prestat, de această dată, jocul apreciat de spectatori, așa cum ne obișnuise.

UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA — VOINTA BRAȘOV 1-1: 65-72 (32-43) și 82-76 (31-36). În ambele meciuri rezultatele au fost decise de comportarea jucătoarelor în apărare. Cele mai eficiente: Merca 19+31, Aszalos 16+15 de la „U” respectiv, Petric

14+32, Opriciu 19+12. (M. RADU-coresp.).

C.S.U. GALAȚI — MOBILA SATU MARE 2-0: 62-57 (32-27) și 58-49 (33-32).

CRISUL ORADEA — VOINTA BUCUREȘTI 2-0: 70-61 (41-30) și 96-57 (53-20).

SĂNĂTATEA PLOIEȘTI — UNIVERSITATEA TIMIȘOARA 2-0: 87-61 (35-30) și 86-82 (40-39).

MASCULIN, GRUPA 1-6

RAPID — FARUL 1-1: 58-67 (32-40) și 53-46 (30-29). Dacă în prima întîlnire constanțenii au arătat, tehnic și tactic, lucruri deosebite, ei constituind o echipă solidă și omogenă, nu același lucru se poate spune despre ei că au făcut în meciul de duminică. De astă dată, ambele formații au

AZI, DERBYUL DINAMO — STEAUA

La numai cîteva zile după jocurile din cupele europene, amatorii de baschet din Capitală au din nou prilejul să vizioneze un meci de mare atracție, tradiționalul derby Dinamo-Steaua. Prima manșă a dublei întîlniri se dispută azi la ora 18 în sala Floreasca, iar a doua miine la ora 17, în aceeași sală. Cele două jocuri au loc în cadrul etapei a 5-a a

jucat confuz, departe de cerințele Diviziei A. Un argument? Scorul mic, caracteristic mai degrabă unui meci de junioare... (R. T.).

I.C.E.D. — UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA 1-1: 87-82 (44-42) și 77-97 (44-48). Două întîlniri total diferite ca desfășurare: în prima bucureștenii au luptat exemplar și au cîștigat tocmai datorită combativității lor, după o întrecere echilibrată; a doua a fost net dominată de clujeții care și-au valorificat cu adevărat potențialul. S-au evidențiat Hanes, Chircă, Berceanu de la I.C.E.D., respectiv, Crăciun, Roman, Barna. (N. ȘTEFAN-coresp.)

GRUPA 7-12

POLITEHNICA IAȘI — DINAMO ORADEA 1-1: 81-67 (46-30) și 72-80 (26-38).

C.S.U. GALAȚI — I.E.F.S. 2-0: 82-58 (40-30) și 89-75 (45-36).

C.S.U. BRAȘOV — UNIVERSITATEA TIMIȘOARA 1-1: 90-87 (37-37) și 94-110 (33-47).

turului secund al Campionatului național. În caz de 2-0 pentru Steaua sau de 1-1, lupta pentru titlu rămîne deschisă și va fi hotărîtă de partidele din ultimul tur; în ipoteza unui rezultat de 2-0 pentru dinamoviști, aceștia își majorează aproape decisiv șansele de a rămîne în posesia titlului. În tur Dinamo a învins cu 80-77,

nesatisfăcăto

EO

(Urma

adevărât, jum

„tricolori” r

Lăsînd la pierderii un

Lovitura

„Manea și l

După p

Mulțescu

SC

DE

Ieri, l

FOTBAL

din ultimul timp

ECHIPA NOASTRĂ A EȘUAT

din pag. 1)

rrii noștri au re- urmă victoria, ai putut înscrie să le aducă

st 3-2 pentru ne doar cu di- revanșe față în prima manșă o minimă satis- nteruperea sui- nule din ulti- ane ale echipei urești (cu Sco- arcia, U.R.S.S., entru a mențio- ele naționale A, olimpice...

parte decepția mpionat balca- repetăm — a avut destule ezizante ca să-l să reținem ma- manifestate ieri orătoare mai a meciurilor de n preliminarile ondial. În par- pa României a odeste, atît pe ui, al orientării n cit și sub ra- N-au corespons vechi state de nu, Sătmărea-



Muțescu reia cu capul centrarea lui Troi, și va înscrie cel de al treilea gol al naționalei noastre. Foto: I. MIHAIȚA

nu II, Iordănescu, Lucescu), nici jucători din așa-numitul „nou val”, ca Balaci, Radu II, Manea. Singurii care au dat cit de cit satisfacție au fost Cheran, Boloni, Muțescu și parțial Troi. Prea puțin, pentru a înfringe rezistența unui adversar tenace cum a fost ieri echipa Bulgariei, care s-a prezentat cu un gabarit general

superior, cu un joc agresiv, bazat pe contraatacuri „tăioase”, conduse de un tehnician excelent ca Panov.

★ În finalul meciului reprezentativa Bulgariei a primit „Cupa Balcanică”, tribunele și fotbalistii noștri apreciind în mod sportiv pe oaspeții pentru câștigarea trofeului.

FILMUL JOCULUI

ncepere o au dar prima ac- tu șanse de fi- ne jucătorilor t, cînd ei obțin t, executată de să fără rezul- e jocul este, în t, oaspeții în- va mai mult a pătrunderea Răducanu, prin noștri centrali. eșuesc să des- scorul, în urma e au greșit pe Sătmăreanu II, Răducanu, șul ABSKI, expe- nia suprafeței ndu-se în cel- al porții noas- nute mai tir- bski este pe arca din nou, ai Sătmăreanu tă, salutară și înlăturat în Jucătorii bul- organizat și echipa noas- l ei, „nu se este lipsită de une și de for- ar în aceste a de câteva a înscrie, dar, Sătmăreanu II în min. 32, în Goranov), Bō- se angaja pe nt, min. 35), u, peste bară, 38) și Iordă- bară în min. eare dată, e-

care încearcă să-și mărească avantajul. În min. 65, însă, Radu II va rata o bună ocazie, pentru ca, apoi, în plină domina- re a jucătorilor noștri, oaspeții să egaleze, în min. 69, prin JELEASKOV care a trimis, cu capul, în poarta lui Răducanu centrarea lui Zdravkov. Din nou formația noastră are o cădere, de care profită fotbalistii bul- gari, prezenți tot mai frecvent și mai periculoși, prin Jeleaskov și Tvetkov, în zona porții lui Răducanu. În min. 78 MULȚES- CU reduce speranța unui suc- ces final românesc în Campi- onatul balcanic, înscriind, cu capul, din centrarea lui Troi: 3-2. Au mai rămas 12 minute de joc, timp suficient pentru a se mai realiza golul unei victo- rii decisive. Echipa noastră va rămîne însă, în final, doar cu

satisfacția unui succes platonc, pentru că Iordănescu, în min. 87, și Troi, în min. 90, nu au găsit soluțiile cele mai inspirate de a finaliza în situații extrem de favorabile.

Arbitrul T. Tsanaklidis, ajutat la linie de N. Vazaras și E. Petropoulos (Grecia), a condus bine următoarele formații:

ROMÂNIA: Răducanu — CHERAN, Sătmăreanu II, Sa- mes, Manea — Balaci (min. 46 MULȚESCU), BOLONI, Iordă- nescu — Troi, Radu II, Lucescu (min. 67 Kun II).

BULGARIA: Goranov — GA- RABSKI, Anghelov, Rangelov, Vasilev — Arubov, Borisov, PANOV — Zdravkov (min. 72 Brazov), JELEASKOV, Tvet- kov (min. 85 Kurbanov).

Mihai IONESCU

Ieri, la Giurgiu, în partida echipelor de juniori

ROMÂNIA - BULGARIA 2-1 (1-0)

Reprezentativa de juniori a țării noastre, care se pregătește pentru preliminariile Turneului U.E.F.A., ediția din 1977, a sus- ținut ieri, la Giurgiu, o întil- nire amicală cu selecționata si- milară a Bulgariei. Cele două echipe si-au disputat cu ar- doare șansele, au luptat cu o mare ambiție, fără menaja- mente, ca într-o veritabilă par- tidă oficială de calificare, fapt care a plăcut celor peste 3 000 de spectatori din tribunele sta- dionului Olimpia, satisfăcuți, în același timp, și de victoria obținută de tinerii noștri „tri- colorii”. Ei își înscriu, astfel, în palmares unul din putinele lor succese în fața „11”-lui bulgar, o echipă tenace, cu o mare putere de luptă, care s-a bătut pentru fiecare mingie pînă în ultimul minut. Forma- tia noastră nu a fost, însă, în colțul lung: 2-0. Cu cinci mi- nute înainte de finalul meciu- lui, Ciobanu a ratat o mare ocazie, fiind singur cu portar- ul advers în față, pentru ca imediat, la unul din puținele atacuri ale oaspeților din aceas- tă repriză, TINCEV să șuteze din viteză și să reducă handi- capul.

Popa) mobili, lucizi și inven- tivi. Cei trei jucători au știut să dirijeze inspirat acțiunile of- ensive ale echipei pentru a „prinde” pe picior greșit apă- rarea adversă. În urma unor astfel de atacuri, cu schimbări rapide de direcție s-au și mar- cat cele două goluri. Primul în min. 33: Orac, infiltrat ho- țărît, pe partea dreaptă, a pri- mit o pasă excelentă de la Popa, a intrat în careul de 16 m, l-a depășit și pe portarul Stan- cev, care l-a agățat însă de piciorul de sprijin; s-a acor- dat penalty care a fost trans- format impecabil de POPA: 1-0. După pauză, în min. 60, același Popa a simulat o pasă spre stînga, dar l-a văzut lan- sat pe IGNAT, tocmai pe partea cealaltă, i-a pasat acestuia cu precizie la întilnire și constăn- teanul a sutat imparabil, în colțul lung: 2-0. Cu cinci mi- nute înainte de finalul meciu- lui, Ciobanu a ratat o mare ocazie, fiind singur cu portar- ul advers în față, pentru ca imediat, la unul din puținele atacuri ale oaspeților din aceas- tă repriză, TINCEV să șuteze din viteză și să reducă handi- capul.

Arbitrul Constantin Bărbules- cu a condus slab următoarele formații:

ROMÂNIA: Mindriță — Ioni- ță, Zalupea, CRĂCIUN, Gal — ORAC, SOLOMON, PO- PA — Ignat (min. 65 Dobrotă). Goia (min. 70 Tararache). **RUS** (min. 61 Ciobanu).

BULGARIA: Stancev — Ste- fanov, Peitcev, BITCIOVSKI, Todorov — Sinitkov, Simov (min. 72 Iliev), Toșev (min. 41 PETKOV) — Gantcev (min. 65 Pasev), Anghelov, TINCEV.

Laurențiu DUMITRESCU

LEGAL (1-1) ÎN MECIUL

RET, DE LA KAZANLIK

ck, selecționa- e Bulgariei și nunt primul Campionatului 1977. Meciul formații, care pa I (alături minat la ega- 0). Partida, ta a peste i, a fost de fiind presă- e acțiuni la

ambele porți. Scorul a fost deschis de echipa gazdă prin Manolov (min. 32). După pau- ză, fotbalistii români au reușit să egaleze prin M. Răducanu (min. 74). Selecționata de tineri a României a avut următoarea alcătuire: Cristian — Tilihoi, Stancu, Zahiu, Bărbulescu — Șosu, Surengin, Ștefănescu (min. 73 G. Petcu) — Lupău (min. 85 St. Petcu). M. Răducanu, Vrinceanu

DIVIZIA B: ETAPA A 15-a

SERIA I

C.S.M. SUCEAVA — PETROLUL PLOIEȘTI 0-0

SUCEAVA, 28 (prin telefon).

Inters deosebit pentru acest meci. Aproximativ 10 000 de spectatori (dintre care 1000 veniți de la Ploiești) au ținut să fie prezenți la disputa dintre cele două echipe. Ei au vizionat o partidă antrenantă, cu multe faze frumoase, în care Petrolul a dovedit un plus de maturitate. Debutul jocului a fost favorabil echipei sucevene, care a avut două bune ocazii de a deschide scorul, însă Iosep (min. 2) și Prepeliță (min. 6) au ratat din poziții excelente. Dar dominarea gazdelor nu a durat decît 20 de minute, după care oaspeții au început să joace din ce în ce mai vii în atac.

După pauză, C.S.M. a revenit în ofensivă fără să materializeze însă nici una din numeroasele acțiuni întreprinse în careul lui Constantin. În această parte a jocului, oaspeții s-au apărât metodic, calm, mulțumiți, probabil, cu acest punct obținut. Pe alocuri, apărarea lor a depășit, însă, limitele sportivității, astfel că Gh. Dumitrescu a primit un cartonaș galben (min. 60) pentru fault asupra lui Grosaru. După meci, antrenorul ploieștenilor, V. Stănescu, l-a felicitat pe fostul său elev Ion Ionescu, conducătorul tehnic al echipei sucevene, pentru jocul bun prestat de C.S.M. Arbitrul C. Niculescu (București) a condus foarte bine formațiile: C.S.M.: Voinea — Cosma, Radu, Stredie (min. 46 Chircu), Chiriță — Căldăruș, Prepeliță (min. 60 Neacsu) — Grosaru, Iosep, Ene, Armeanca, PETROLUL: Constantin — Gh. Dumitrescu, Negoită, Sotir, Butufei — Simaciu, N. Florian, Fl. Dumitrescu — Pantea, Toporan (min. 60 State), Pisau.

V. IORDACHE

MINERUL GURA HUMORULUI — C.S.M. BORZEȘTI 5-0 (1-0). Au înscris: Dirma (min. 25 și 65), Gălățeanu (min. 56 și 66) și Iosub (min. 87).

C.S.U. GALAȚI — OLTUL SF. GHEORGHE 4-3 (2-2). Autorii golurilor: Ustabaclac (min. 23), Georgescu (min. 36), Marinescu (min. 55), Cotigă (min. 81), respectiv. Soveja (min. 24), Antal (min. 32) și Elekes (min. 74).

PRAHOVA PLOIEȘTI — CEAH- LĂUL P. NEAMȚ 3-1 (1-0). Au marcat: Dobre (min. 35, 53 și 76), respectiv Andreescu (min. 89).

C.F.R. PASCANI — METALUL PLOPENI 3-1 (0-1). Autorii golurilor: Măciucă (min. 47, din 11 m), Ciocancă (min. 72), Apostol (min. 76), respectiv Florea (min. 28). În min. 69 Măciucă (C.F.R.) a fost eliminat pentru lovirea adversarului fără balon.

OLIMPIA RM. SĂRAT — CELU- LOZA CĂLĂRAȘI 2-1 (2-0). Au marcat: Grozea (min. 24), Tone (min. 38), respectiv Filimon (min. 50).

RELONUL SĂVINESTI — VIC- TORIA TECUCI 1-0 (0-0). Un- cul gol a fost realizat de Nicoră (min. 58).

PORTUL CONSTANTA — F.C. BRĂILA 2-1 (1-0). Autorii golurilor: Biliboacă (min. 27), Gicu (min. 60), respectiv Gligore (min. 52).

UNIREA FOCSANI — GLORIA BUZĂU 1-0 (1-0). A înscris: Crăciunolu (min. 29).

(Relatări de la corespondenții: D. Bolohan, Gh. Arsenie, Fl. Albu, C. Enea, T. Budescu, R. Toma, P. Enache și V. Manoliu).

1. Petrolul Pl. 16 14 2 0 36-5 30
2. Met. Plopeni 15 7 4 2 22-12 18
3. C.S.M. Scv 15 6 6 3 13-8 18
4. Gloria Buzău 15 5 7 3 11-6 17
5. Relonul Sv. 15 8 1 6 16-19 17
6. C.S.U. Galați 15 7 2 6 26-19 16
7. Celuloza Cl. 15 7 1 7 17-14 15
8. Prahova Pl. 15 7 1 7 19-17 15
9. F.C. Brăila 15 5 5 5 17-20 15
10. Ceahlăul P.N. 15 6 2 7 18-24 14
11. Oltul Sf. Gh. 15 5 3 7 16-17 13
12. Unirea Focs. 15 5 3 7 14-17 13
13. C.S.M. Borz. 16 5 3 8 8-15 13
14. C.F.R. Pașcani 15 4 4 7 15-16 12
15. Portul C-ța. 15 3 6 13-18 12
16. Min. Gura H. 15 5 2 8 15-22 12
17. Vict. Tecuci 15 5 2 8 12-24 12
18. Olimp. rm. S. 15 3 4 8 11-26 10

ETAPA VIITOARE (duminică 5 decembrie): Olimpia Buzău — C.S.U. Galați, Olimpia Rm. Sărat — Prahova Ploiești, Unirea Focsani — C.S.M. Suceava, Victoria Tecuci — Ceahlăul P. Neamț, F. C. Brăila — Oltul Sf. Gheor-

ghe, Petrolul Ploiești — C.F.R. Pașcani, Metalul Plopeni — C.S.M. Borzești, Relonul Săvinesti — Celuloza Călărași, Portul Constanța — Minerul Gura Humorului.

SERIA A II-A

METALUL BUCUREȘTI — F.C.M. STEAGUL ROȘU 1-0 (0-0)

Joc aspru, de angajament, dar corect. Bucureștenii au cîștigat greu, la limită, dar meritat. Revenirea antrenorului Paul Popescu la cirma echipei a schimbat mult în bine jocul formației sale. Echipa din orașul de la poalele Timpei a venit în Capitală cu intenția de a obține un punct, scop în care s-a apărât aproape tot meciul, încercînd palide contraatacuri prin Györfi și Paraschivescu. Singurul gol al meciului a fost înscris de Georgescu (min. 53); a fost un gol splendid, balon lobat peste portarul Ciipa, la o fază în care apărarea brașoveană a fost făcută mat. Georgescu și-a răscumpărat, astfel, greșeala comisă în min. 15, cînd a ratat un penalty, just acordat de arbitru, la un henț în careu comis de Cadar.

Arbitrul Ioan Chilibar (Pitești) a condus bine formațiile: **METALUL:** Jordan — Gavri- lă, Nedelcu, Sebe, Năstase — Nica, Georgescu, Profir — Iancu, Lungu, Sandu (min. 26 Tăbircă; min. 27 Omer).

STEAGUL ROȘU: Ciipa — Hirliab, Popescu, Pescaru, Naghi (min. 59 Șulca) — Enache, Niță, Pană (min. 59 Bucur) — Cadar, Paraschivescu, Györfi.

Aurel PĂPĂDIE

C. S. TIRGOVIȘTE — NITRA- MONIA FAGĂRAȘ 2-1 (1-0). Autorii golurilor: Sava (min. 3), Tătaru (min. 52), respectiv Negroiu (min. 90).

DINAMO SLATINA — TEHNO- METAL BUCUREȘTI 4-0 (1-0). Au marcat: Manea (min. 9 și 78) și Frățihă II (min. 46 și 64).

METALURGISTUL CUGIR — CHIMICA TIRNĂVENI 2-0 (2-0). Au înscris: Giuvezan (min. 19) și Florea (min. 27).

CHIMIA RM. VILCEA — ȘOIMII SIBIU 4-0 (1-0). Au marcat: Stanca (min. 24), Savu (min. 53) și Carabageac (min. 58 și 72).

S. N. OLTENIȚA — FLACĂRA AUTOMECANICĂ MORENI 1-0 (0-0). Unicul gol a fost realizat de Răducanu (min. 53).

UNIREA ALEXANDRIA — E- LECTROPUTERE CRAIOVA 2-0 (2-0). Autorii golurilor: Diuș (min. 18) și Volcică (min. 39).

TRACTORUL BRAȘOV — F.C.M. GIURGIU 2-0 (2-0). Au marcat: Sacaci (min. 25) și Benta (min. 39).

CHIMIA TR. MĂGURELE — VOIŢA BUCUREȘTI 3-1 (1-0). Au înscris: Pantilie (min. 34), Solomon (min. 46), Bădduță (min. 56), respectiv Dancu (min. 54). Meciul s-a disputat la Caracal, terenul chimiei fiind sus- pendat.

(Relatări de la corespondenții: M. Avanu, D. Mihail, M. Vilcea- nu, P. Glornolu, V. Tugui, M. Bizou, C. Grula și C. Tărtăleanu).

1. C. S. Tirg. 15 9 3 3 20-9 21
2. St. roșu Bv. 15 9 1 5 17-10 19
3. Chim. Rm. V. 15 9 0 6 32-21 18
4. Voița Buc. 15 8 2 5 15-14 18
5. FCM Giurgiu 15 7 3 5 25-17 17
6. Dinamo Slat. 15 8 1 6 22-16 17
7. Metal. Cugir 15 7 3 5 13-10 17
8. Nitram. Făg. 15 7 2 6 18-17 16
9. Metalul Buc. 15 7 2 6 19-21 16
10. Tract. Bv. 15 7 1 7 17-19 15
11. Chim. Tîrnăv. 15 7 1 7 17-22 15
12. Chim. Tr M. 15 6 2 7 18-15 14
13. Fl. Moreni 15 6 2 7 15-14 14
14. Unirea Alex. 15 6 1 8 13-14 13
15. Electroputere 15 4 5 6 23-25 13
16. S. N. O. 15 5 1 9 11-19 11
17. Șoimii Sibiu 15 4 2 9 11-21 10
18. Tehnometal 15 1 4 10 7-29 6

ETAPA VIITOARE (duminică 5 decembrie): Flacăra Automecani- ca Moreni — Dinamo Slatina, Tehnomeetal București — C. S. Tirgoviste, Steagul roșu Brașov — Electroputere Craiova, F.C.M. Giurgiu — Nitramonia Făgăraș, Chimia Rm. Vilcea — Chimica Tîrnăveni, Voița București — S. N. Oltenița, Unirea Alexandria — Metalul București, Șoimii Sibiu — Tractorul Brașov, Chimia Tr. Măgurele — Metalurgistul Cugir.

SERIA A III-A

DACIA ORĂȘTIE — C.F.R. TIMIȘOARA 1-0 (1-0)

ORAȘTIE, 28 (prin telefon). În fața a peste 3 000 de spectatori,

într-un decor de iarnă, dar pe un teren foarte bun (datorită strădaniei organizatorilor, care au curățat zăpada) s-a desfășurat partida dintre formațiile Dacia Orăștie și C.F.R. Timișoara. A fost un joc viu disputa- tat, ambele echipe punînd în joc toate cunoștințele lor teh- nice. Dacia a dominat mai mult, a avut și citeva bune ocazii de a înscrie, printre care și două bare. C.F.R.-ul, cu o echipă mai matură și mai tehnică, s-a apărât bine și a contraatacat periculos. Jocul a plăcut, des- fășurîndu-se în limitele sporti- vității. Unicul gol al meciului s-a marcat în min. 40; Rafael, urcat în atac, a centrat de pe partea stîngă înalt în careu, acolo s-a înălțat Macavei și a înscris spectaculos cu capul.

Foarte bun arbitrajul lui Constantin Petrea (București).

DACIA: Stîncel — Davides- cu, Crișan, Fogoroș, Sava — Vizitiu, Gr. Macavei, Bolovan (min. 60 Sereș) — Rafael, Szi- laghi (min. 75 Radu), I. Macavei.

C.F.R.: Suciu — Sunda, Vo- laru, Crîngășu, Coiculescu — Trifan, Sasu, Chimiuc — Dima, Stoșin, Periat (min. 70 Badea, min. 80 Brindescu).

B. CREȚU

OLIMPIA SATU MARE — MI- NERUL LUPENI 3-1 (2-0). Au marcat: Hațegan (min. 11), Sma- randache (min. 45), Marcu (min. 58), respectiv Budanglu (min. 76).

STICLA TURDA — VICTORIA CALAN 4-2 (1-1). Au înscris: Szacaci (min. 22), Mîlnă (min. 50, din 11 m), Neagu (min. 54), Fedetes (min. 89), respectiv Jic- man (min. 45) și Șerban (min. 60, autogol).

GLORIA BISTRITA — IND. SIRMEL C. TURZII 8-1 (4-0). Autorii golurilor: Moga (min. 2, 41, 53 și 67), Butuză (min. 10), Ferent (min. 12), Damian (min. 59), Szechel (min. 70), respectiv Radu (min. 82, din 11 m).

U. M. TIMIȘOARA — AURUL BRAD 2-0 (1-0). Au înscris: Grozavescu (min. 19, din 11 m) și Musat (min. 56).

MUREȘUL DEVA — F. C. BALA MARE 2-1 (2-1). Au marcat: Iancu (min. 4), Selimesi (min. 18), respectiv Man (min. 22, din 11 m).

RAPID ARAD — ARMĂTURA ZALĂU 1-2 (1-0). Autorii golu- rilor: Carag (min. 13), respectiv Barbu (min. 57 și 87).

C.F.R. CLUJ-NAPOCA — MI- NERUL CAVNIC 1-0 (1-0). A în- scris: Tegean (min. 18).

C.I.L. SIGHET — „U” CLUJ- NAPOCA 3-1 (0-1). Au marcat: Sekeli (min. 48, din 11 m), Clo- han (min. 55), Bujor (min. 87), respectiv Muresan (min. 16). În min. 79 Iuga (C.I.L.) a fost eli- minat pentru lovirea adversarului.

(Relatări de la corespondenții: Z. Covacl, P. Lazăr, I. Toma, St. Marton, I. Simion, I. Ioana, I. Pocol și I. Mihnea).

1. Olimpia S.M. 15 10 2 3 30-10 22
2. Aurul Brad 15 8 2 5 22-13 18
3. C.I.L. Sighet 15 7 3 5 17-13 17
4. C.F.R. Tim. 15 8 1 6 16-15 17
5. Vict. Călan 15 7 2 6 17-20 16
6. „U” CJ-Nap. 15 7 2 6 12-16 16
7. U. M. Tim. 15 7 1 7 30-18 15
8. Gloria Bistr. 15 6 3 6 25-20 15
9. F.C. B. Mare 15 6 3 6 23-17 15
10. Sticla Turda 15 5 5 5 17-15 15
11. Armăt. Zalău 15 6 3 6 20-21 15
12. Min. Lupeni 15 6 2 7 15-18 14
13. CFR CJ-Nap. 15 5 4 6 15-19 14
14. Ind. Sirmel 15 6 2 7 19-27 14
15. Mureșul Deva 15 6 1 8 13-21 13
16. Dacia Orăștie 15 6 1 8 13-26 13
17. Rapid Arad 15 5 2 8 16-19 12
18. Min. Cavnice 15 3 3 9 15-24 9

ETAPA VIITOARE (duminică 5 decembrie): Ind. sirmel C. Turzii — Aurul Brad, Gloria Bistrita — C.I.L. Sighet, Olimpia Satu Mare — Dacia Orăștie, C.F.R. Cluj-Napoca — Sticla Turda, „U” Cluj-Napoca — Rapid Arad, Mureșul Deva — U. M. Timișoara, Minerul Lupeni — Minerul Cavnice, Victoria Călan — F. C. Bala Mare, Armătura Zalău — C.F.R. Cluj-Napoca.

LETA-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

NUMERELE EXTRASE LA TRA- GEREA EXCEPTIONALĂ PRO- NOEXPRES DIN 28 NOIEMBRIE 1976

- FOND GENERAL DE CÎȘTI- GURI:** 83.499 lei
- Extragerea I: 28 33 7 9 15 39
- Extragerea a II-a: 4 37 33 17 16 43
- Extragerea a III-a: 21 35 24 44 31 12
- Extragerea a IV-a: 26 45 7 29 16 40
- Extragerea a V-a: 27 23 41 28 17
- Extragerea a VI-a: 2 44 29 40 1
- Extragerea a VII-a: 1 31 23 17 4
- Extragerea a VIII-a: 22 25 31 34 5

Pînta cîștigurilor va începe în Capitală de la 11 decembrie pînă la 28 Ianuarie 1977, în țară de la 15 decembrie pînă la 28 Ianuarie 1977 inclusiv. Prin mandate poșta- le de la 15 decembrie 1976.

ASA ARATA O VARIANTA CU 13 REZULTATE EXACTE LA CONCURSUL PRONOSPORT, ETAPA DIN 28 NOIEMBRIE 1976

- I. România (A) — Bulgaria (A) 1
 - II. Catanzaro — Bologna 2
 - III. Cesena — Juventus 2
 - IV. Foggia — Sampdoria 1
 - V. Genoa — Fiorentina x
 - VI. Lazio — Roma x
 - VII. Milan — Internazionale x
 - VIII. Torino — Napoli 1
 - IX. Verona — Perugia 1
 - X. C.S.M. Suceava — Petrolul x
 - XI. Metalul Buc. — St. roșu 1
 - XII. Chimia Tr. M. — Voița 1
 - XIII. Mureșul Deva — F.C. B.M. 1
- Fond de cîștiguri: 491.530 lei.

ARBITRII MECIURILOR DIN ETAPA

A 15-a A DIVIZIEI A

UNIVERSITATEA CRAIOVA — A.S.A. TG. MUREȘ: C. Di- nulescu; V. Roșu și N. Geor- gescu (toți din București).

PROGRESUL—DINAMO: C. Bărbulescu; I. Puia și I. Pop (toți din București).

F.C.M. REȘITA — S.C. BA- CAU: M. Fediuc; M. Abra- miuc și Gh. Arhire (toți din Suceava).

RAPID — SPORTUL STU- DENȚESC: N. Petriceanu; I. Dancu și C. Ioniță I (toți din București).

<

In turneul de handbal masculin de la Tbilisi U.R.S.S. — ROMÂNIA 24-18

TBILISI, 28 (prin telefon). După ce simbată a fost zi de pauză, întrecerile competiției internaționale de handbal masculin dotată cu trofeul ziarului „Zaria Vastok” s-au reluat duminică la Palatul sporturilor din localitate.

In turneul final pentru locurile I-IV, unde sint calificate echipele R.D. Germane, României, U.R.S.S. și Poloniei, formația țării noastre a înțintit reprezentativa sovietică, deținătoare a titlului olimpic. Handbaliștii sovietici au reperat victoria în fața echipei României, cu scorul de 24-18 (14-4!). Diferența de scor, mai ales cea de la pauză, ni se pare însă prea severă. Reprezentativa noastră a prezentat, la acest meci, o echipă din care au făcut parte doar doi dintre finaliștii de la Montreal (Voina și Grabovschi). In plus, formația țării noastre a trebuit să suporte și handicapul accidentării lui Stöckl, în jocul anterior, precum și alte două evisindibilități — Grabovschi și Orban — care au scăzut mult din potențialul reprezentativei.

In prima repriză, echipa noastră a evoluat timorat, crispat, dominată vizibil de valoarea adversarilor sale, ratind mult, printre altele și 3 aruncări (consecutive!) de la 7 m. Abia

La handbal tineret ROMÂNIA—BULGARIA 25-22

PLIEȘTI, 28 (prin telefon). Sala Victoria din localitate a găzduit duminică seară partida amicală dintre reprezentativele masculine de handbal tineret ale României și Bulgariei. In prezența a circa 800 de spectatori, jucătorii români au reușit să obțină victoria cu 25-22 (14-12).

I. CORNEA, coresp. județean

Campionatele republicane de șah

LIDERI, TOT SUZANA MAKAI ȘI MIHAI GHINDĂ

La Timișoara, după 10 runde, Mihai Ghindă continuă să se afle în fruntea clasamentului cu 7 puncte, talonat îndeaproape de Ungureanu 5 $\frac{1}{2}$ -2 $\frac{1}{2}$ (2) și Gheorghiu 5-3, urmași de Botez 5-4, Biriescu 4 $\frac{1}{2}$ -2 $\frac{1}{2}$ (2 partide intrerupte în care stă la câștig), Ciocălța 4 $\frac{1}{2}$ -3 $\frac{1}{2}$ (1), Pavlov 4-4 (1), Grünberg, Ilijin, Voiculescu, Radovici, toți cu cite 4-4, Stanciu 4-5, Kertesz 3 $\frac{1}{2}$ -3 $\frac{1}{2}$ (1), Șubă 3-5, Bondoc 2-7 (1) și Ott 2-7.

In runda a 9-a, Ghindă a câștigat la Grünberg, Kertesz la Ott și Radovici (cu negrele) la Șubă. Partidele Ungureanu — Voiculescu, Gheorghiu — Ciocălța și Stanciu — Pavlov s-au încheiat remiză, iar Bondoc a intrerupt în dezavantaj cu Biriescu. Intrerupta Bondoc — Pavlov a fost câștigată de acesta din urmă. In runda a 10-a, întilnirile Grünberg — Stanciu, Ilijin — Ghindă, Pavlov — Gheorghiu, Ott — Șubă și Botez — Bondoc s-au încheiat la egalitate. S-au intrerupt partidele Ungureanu — Biriescu (cu mare avantaj pentru negru)

TURNEELE FINALE ALE

(Urmare din pag. 1)

27 p. 5. Metalul București 26 p, 6. A.S.A. Cluj-Napoca 21 p.

Simbată după amiază au început disputele turneelor individuale din cadrul Diviziilor de lupte libere, la etapa finală fiind prezente formațiile Steaua, Dinamo Brașov, Rapid București, C.F.R. Timișoara, Steagul roșu Brașov și Metalul Tîrgoviște. Luptătorii de la Steaua s-au dovedit superiori adversarilor lor, au câștigat majoritatea întilnirilor, aducind echipei punctele necesare păstrării titlului de campioană a țării. Aceasta este cea de-a 16-a victorie consecutivă a formației de lupte libere a clubului Steaua.

Ca și la greco-romane, turneul final al Diviziiei i-a adus pe saltelele de concurs pe mulți dintre pretendenții la selecționarea în echipa națională și acestea n-au scăpat prilejul să-și infrunte cu toată puterea principalii adversari. Așa a fost, de pildă, întilnirea de la cat. 57 kg, dintre P. Brîndușan (C.F.R. Timișoara) și G. Anghel (Steaua). Timișoreanul a atacat

in partea a doua a întilnirii — pe fundalul unei apărări excelente — verva lui Radu Voina și, parțial, a lui Fölker au dus la reducerea handicapului și la câștigarea... reprizei (14-10). Diferența de la pauză era, însă, prea mare... Au marcat: Voina 7, Fölker 6, Drăgăniță 2, Mironiuc 2 și Deacu pentru România, respectiv Gasii 7, Kravtsov 4, Ampilogov 3, Kușniuruk 3, Maximov 3, Cigariov 2, Cernișev și Ilijin. Alte rezultate: Iugoslavia — R.S.S. Gruzină 30-19 (19-8) și U.R.S.S. tineret — Spania 20-22 (10-12) in turneul 5-8; Polonia — R.D. Germană 20-20 (8-9) in turneul I-IV.

Çălin ANTONESCU

M. G. U. MOSCOVA A CÎȘTIGAT CUPA CUPELOR LA POLO

Dinamo București — pe locul III

SIBENIK, 28 (prin telefon). Întrecerile turneului final al Cupei cupelor la polo, care s-au desfășurat timp de trei zile in piscina hotelului Solaris din localitate, au luat sfîrșit duminică seară, trofeul pus in joc fiind cucerit de echipa M.G.U. Moscova. După ce au învins cu 9-6 pe Barceloneta, poloștii sovietici au întrecut în jocul decisiv și pe Primorje Rijeka cu 4-3 (1-0, 0-2, 2-1, 1-0). Formația Dinamo București a ocupat locul III, depășind, duminică seară, echipa spaniolă Barceloneta cu 7-5 (3-2, 2-0, 1-1, 1-2). Au marcat pentru bucureșteni Dinu Popescu 5, Răducanu și Rus, respectiv, Torres 2, Signes 2 și Canovas.

CLASAMENTUL CAMPIONATULUI EUROPEAN DE RUGBY

Simbată, la Roma, in cadrul campionatului european de rugby, echipa Italiei a învins cu 17-4 (9-4) reprezentativa Spaniei. In urma acestei partide, clasamentul campionatului european arată astfel:

1. ROMÂNIA	3 3 0 0 142-20 9
2. Polonia	2 1 0 1 21-45 4
3. Italia	1 1 0 0 17-4 3
4. Maroc	2 0 0 2 7-102 2
5. Franța	1 0 0 1 12-15 1
6. Spania	1 0 0 1 4-17 1

Anul acesta se mai dispută întilnirea Franța — Spania (5 decembrie, la Biarritz).

Simbată, in cel de-al doilea joc susținut in cadrul turneului, poloștii dinamoviști au întilnit formația Primorje, in fața căreia au cedat la limită, cu 5-6 (1-1, 1-1, 2-3, 1-1). Cu toate că in urmă cu citeva săptămîni, poloștii bucureșteni întrecuseră aceeași echipă (8-4), de această dată, cu toate eforturile depuse, jucătorii noștri nu au mai reușit să se impună. Lipsa de concentrare in apărare (unde s-au primit 3 goluri din acțiune) și dezorientarea in atac au fost din nou principalele motive ale infringerii. Autorii celor 11 goluri au fost, in ordine: Popescu (4 m), Linsak (gol parabil), Babovici, Mirea (s.n.), Dabovici (cu fault asupra lui Nastasiu), Nastasiu (s.n.), Roje (s.n.), Popescu (s.n.), Mișkovic (s.n.), Bcltrame (s.n.) și Rus (s.n.).

MĂSURI ALE U.N.E.S.C.O. ÎN DOMENIUL SPORTULUI

NAIROBI 28 (Agerpres). — Referindu-se la noile organisme create in cadrul Conferinței generale a U.N.E.S.C.O., directorul general al organizației, Amadou Mahtar M'Bow a arătat că rolul Comitetului intermar interguvernamental va fi acela de a constitui un cadru permanent de dialog in domeniul educației fizice și al sporturilor, precum și un interlocoptor pentru diversele organizații internaționale. Comitetul interguvernamental va fi, de asemenea, însărcinat să elaboreze o Cartă internațională a educației fizice și sportului, care trebuie să proclame „dreptul tuturor de a beneficia de programe bine întocmite in acest domeniu“.

A 32-a aniversare a eliberării Albaniei AVÎNTUL SPORTULUI DE MASĂ

S-au implinit 32 de ani de cînd poporul albanez, luindu-și soarta in propriile sale mîini, a pus capăt robiei fasciste, deschizînd porțile unor profunde prefaceri innoitoare in viața țării. Printre realizările obținute pe drumul făuririi societății socialiste se înscriu și cele din domeniul educației fizice și sportului.

In Republica Populară Albania, mișcarea sportivă a luat un avînt deosebit. Ea cuprinde mase largi de cetățeni, de la cea mai fragedă vîrstă, pînă la anii maturității și dincolo de aceasta. Activitatea sportivă începe de pe băncile școlii, unde pregătirea fizică sub diferite forme constituie o disciplină specială. In fiecare regiune, centru muncitoresc, instituție, întreprindere industrială sau cooperativă agricolă sint formate asociații sportive, care urmează un calendar competițional fixat pe plan național sau local. Caracterul de masă al mișcării sportive este relevat de larga participare care se înregistrează la Sparta-chiadele organizate, cu regularitate, in fiecare an.

Este de menționat că in anii puterii populare, pentru prima oară in istoria sportului albanez, in practicarea disciplinelor sportive a fost angrenat și elementul feminin. Cu ani in urmă, erau cunoscute in această țară numai patru specialități sportive: fotbalul, atletismul, natația și ciclismul. Astăzi, acestora li s-au adăugat numeroase alte sporturi, prin-

tre care foarte populare au devenit baschetul, voleiul, tirul, șahul, luptele, halterele, tenisul de masă.

O atenție deosebită este acordată celor mai tineri sportivi. Atletismul este practicat de băieți și fete, de la vîrsta de 12 ani. Există competiții pionieresti in mai multe discipline sportive, ele purtînd un caracter național, cum sint cele de baschet și volei, la care iau parte in total 90 de echipe școlare. Sportului din unitățile de învățămînt de toate gradele îi sint alocate anual fonduri importante.

Calendarul competițional al sportului albanez ocupă actualmente toate cele 12 luni ale anului. Nu există „sezon mort“. In anotimpul rece, sportivii au la dispoziție săli de gimnastică, bazine acoperite și terenuri de sport asfaltate, permițînd continuarea activității competiționale. Au fost construite trei moderne săli de sport și alte două vor fi date in folosință foarte curînd, ridicînd astfel in mod considerabil dotările acordate tinerii mișcări sportive albaneze.

ÎN MECI DE BOX (tineret) POLONIA — ROMANIA 6-5

In localitatea poloneză Bialystok s-a desfășurat întilnirea de box dintre echipele de tineret (sub 20 de ani) ale Poloniei și României. Gazdele au obți-

nut victoria cu 6-5. Iată rezultatele, de la semimuscă la groa: Z. Raubo b.p. Ion Molroc; J. Bogdanski p.p. Dumitru Cipe-re; Z. Lipinski p.p. Mihai Ivan-ciu; C. Sypnewicz b.p. Traian Ruja; L. Szczepanski p.p. Ilie Dragomir; A. Majka b.p. Alexandru Giurgiu; S. Tyksinski p.p. Vasile Cieu; M. Wilaczek p.p. Marcel Sirba; G. Skrecz b.p. Nicolae Vișan; P. Skrecz b. ab. I. Valentin Vrinceanu; T. Wozniak b.p. Petre Ungureanu.

PE SCURT

BASCHEI ● In optimile de finală ale „Cupei Koraci“: I.P.B. Roma — Aris Salonic 118-68; Alco Bologna — Panonios Atena 89-58. S-au calificat I.P.B. Roma și Alco Bologna.

BOX ● In orașul Las Vegas, meciul boxerilor de categorie grea dintre S.U.A. și U.R.S.S. s-a încheiat cu rezultatul de 6-4 in favoarea echipei sovietice.

CICLISM ● Campionatul european profesionist in proba de antrenament mecanic, desfășurat la Amsterdam, a fost câștigat de belgianul Patrick Sercu, urmat de Kemper (R.F.G.) și Olle Kåster (Danemarca). ● La Milano proba de viteză „Omnium“ a revenit francezului Bernard Thévenet. Pe locurile următoare: Felice Gi-mondi, Franco Bitossi, Roy Schui-ten.

HANDBAL ● La Lisabona, in cadrul turneului de calificare pentru C.M. masculin de handbal (grupa C) s-au înregistrat rezultatele: Portugalia — Anglia 43-7; Olanda — Belgia 19-13; Elveția — Luxemburg 22-11; Finlanda — Insulele Feroe 14-12. ● Meci amical feminin, la Copenhaga: Danemarca — R.D. Germană 9-10.

HOCHEI ● Au continuat întrecerile echipelor de juniori pentru „Cupa Prietenia“. la Sofia: Ungaria — România 3-2 (0-2, 2-0, 1-0); U.R.S.S. — R.D. Germană 12-1; Cehoslovacia — Polonia 10-1.

SCHI ● Sezonul internațional de schi alpin s-a deschis in Italia, pe pîrtia de la Livigno. In prima manșă a slalomului special, cel mai bun timp a fost realizat de Ingemar Stenmark — 48,19, urmat de Piero Gros — 48,30 și Andreas Wenzel — 49,13.

TENIS ● Finala turneului de la Copenhaga: Borg — Fibak 7-5, 3-6, 7-6, 7-5. ● Sferturi de finală, la Buenos Aires: Vilas — Higuera 6-4, 6-4; Bertolucci — Franulovic 6-4, 7-5; Fillol — Cano 6-4, 4-6, 6-1; Koch — Pecci 3-6, 6-3, 6-4. Semifinale: Vilas — Bertolucci 6-7, 6-3, 6-0; Fillol — Koch 6-2, 6-1. ● La Tokio, in semifinale: Orantes — Newcombe 7-5, 6-1; Drysdale — Roche 6-3, 7-6.

TENIS DE MASĂ ● In finalele pe echipe din cadrul campionatelor Scandinaviei, la Kristianstad: la masculin, Ungaria — Suedia 3-1; la feminin, R.P. Chineză — Ungaria 3-0.

FOTBAL meridiane

CAMPIONATE

ITALIA (etapa 7): Catanzaro — Bologna 1-2 (Banelli, respectiv Valmassoi și Bozzato); Cesena — Juventus 0-1 (Boninsegna); Foggia — Sampdoria 2-0 (Pirazzini și Bergamaschi); Genoa — Fiorentina 1-1 (Pruzzo, respectiv Rossinelli); Lazio — Roma 1-0 (Giordano); Milan — Inter 1-1 (Silva, respectiv Marini); Torino — Napoli 2-1 (Graziani și Ziccarelli, respectiv Orlandini); Verona — Perugia 2-0 (Zigoni și Guidolin). In clasament: Juventus 14 p, Torino 13 p, Lazio 10 p, Napoli 9 p. In clasamentul golgeterilor: Savoldi (Napoli) și Bettiga (Juventus) 7 goluri.

R. F. GERMANIA (etapa 15): Borussia Mönchengladbach — F. C. Saarbrücken 3-0; Bayern München — S. C. Karlsruhe 2-1; F. C. Köln — V.f.L. Bochum 2-1; Hertha — Schalke 2-1; Werder Bremen — Eintracht Braunschweig 2-2. In clasament: Borussia Mönchengladbach 25 p, Bayern München 22 p.

ANGLIA: Liverpool — Bristol City 2-1; Ipswich Town — Middlesbrough 2-0; Norwich City — Aston Vila 1-1; Birmingham — Manchester City 0-0; Coventry — Arsenal

1-2; Leeds United — Leicester 2-2; Manchester United — West Ham 0-2; Newcastle — Queens Park 2-0; Tottenham Hotspur — Stoke 2-0; West Bromwich — Everton 3-0. In clasament: Liverpool 25 p, Ipswich 22 p (un joc mai puțin) și Newcastle 22 p.

R. D. GERMANĂ. Mecieri retur din optimile „Cupei R.D.G.“ (echipele subliniate s-au calificat pentru sferturile de finală): F. C. Magdeburg — F.C. Carl Zeiss Jena 2-1 (in tur 0-1); Dynamo Berlin — Dynamo Dresda 3-1 (in tur 1-4); Vorwärts Frankfurt pe Oder — Motor Suhl 3-3 (in tur 2-2); Hansa Rostock — Vorwärts Dessau 2-2 (in tur 2-1); Rot-weiss Erfurt — Vorwärts Stralsund 4-0 (in tur 4-1); Motor Werdau — Chemie Halle 3-3 (in tur 3-5).

● In ultimul meci al turneului întreprins in Laos, echipa Aripile Sovietelor din Kuibisev a întrecut cu 1-0 (1-0) selecționata Armatei republicane populare de eliberare.

● Echipa suedeză B. K. Halmstad și-a început turneul in Jamaica, jucînd la Kingston cu o selecționată locală. Suedezii au obținut victoria cu 2-1 (1-0), prin golurile înscrise de Lars Karlsson.